



图「十四五」,我们这样开局起步

抓好秋冬种 来年再丰收

习近平总书记日前在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上强调,“要注意克服秋汛影响,采取有针对性的措施,抓好秋冬种工作。”

目前,全国正紧张有序地开展秋冬种各项工作,抢农时、保面积,精细整地、加大播量、调整品种、增施底肥、加强田管。各地多

措并举,抓实抓细秋冬种各项工作,力争稳住冬小麦面积、扩大冬油菜种植、大力发展冬春蔬菜,为明年夏粮和全年粮食丰收奠定基础。

据农业农村部农情调度,截至11月8日,全国冬小麦播种已完成89.5%,冬油菜播种已完成94%。一幅幅壮美的劳作画卷,展现着中国农业高质量发展的崭新气象。

图①:10月12日,河北唐山丰南区小集镇康各庄村,农机在田间播种小麦。
李秀清摄(影像中国)

图②:10月23日,江西新余渝水区良山镇黄虎村油菜种植基地,农民驾驶农机耕作。
王丹 赵春亮摄影报道

图③:10月12日,湖南祁阳市菜农在移栽油菜秧苗。
申智林 谭姣华摄影报道

图④:10月27日,陕西大荔县官池镇东庄村,无人机对大田实施小麦飞播。
李世居摄(影像中国)

图⑤:10月13日,山东聊城茌平区肖家庄镇田庄村农民往播种机里添加小麦种子。
赵玉国摄(人民视觉)

图⑥:11月4日,云南陆良县芳华镇,菜农操作微耕机进行旋耕,准备种植下一茬菜。
王勇摄(影像中国)

本版责编:王军 殷新宇 吴燕 吕莉 郭雪岩 版式设计:张芳曼

